

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ ГВІДОН - ПЛЮС"

69120, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вулиця Авраменко, будинок 2

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» сформована за компетентністним підходом відповідно до Стандарту вищої освіти (затвердженого Наказом МОН України від 05.07.2024 р. за №962), запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

ОПП є збалансованою і забезпечує не лише профільну підготовку фахівців, а й створює умови для реалізації міждисциплінарних зв'язків та набуття навичок системного та критичного мислення. Перелік освітніх компонентів та послідовність їх вивчення відповідають меті освітньої програми і є логічно виправданими. Обсяг обов'язкових компонент підготовки не перевантажений другорядними, компоненти не дублюють за змістом один одного.

ОПП є практично-орієнтованою та реалізується в тісному співробітництві із бізнесовими структурами регіону. Перелік обов'язкових дисциплін програми надає можливість навчити здобувачів не тільки швидко приймати обґрунтовані підприємницькі рішення, а й розвивати лідерські якості та ефективні партнерські комунікації, генерувати цінні підприємницькі ідеї для власних бізнес-проектів. Наявність вибіркового компонент свідчить про можливість обирати напрямок підготовки з урахуванням власних вподобань здобувачів. Наявність переддипломної практики у поєднанні з вивченням сучасних методів викладання дає можливість здобувачам отримати досвід підприємницької діяльності, покращити комунікаційні навички та зібрати потрібний матеріал для магістерської роботи.

Проте, на нашу думку, доцільно посилити та чіткіше визначити особливості саме цієї ОПП, що суттєво посилює її привабливість серед інших програм спеціальності.

Таким чином, представлена на розгляд ОПШ «Економіка підприємства» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» є актуальною та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти, що дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому процесі НУ «Запорізька політехніка».

**Рецензент:**

Директор ТОВ «Гвідон Плюс»



Олег ГОРДІЄНКО